DKM/170/ 2018/EK Gdansk, dnia 11.04.2019 .
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dotyczy: przetargu nieograniczonego sygn. akt nr M/PN/072/2019/KW na realizacje zadania
dot. ,Dostosowania wybranych pomieszczeri szkolnych do wymogéw wynikajacych
z reformy edukacji w Szkole Podstawowej nr 81 przy ul. Siedleckiego 14 w Gdarisku”.

W zwigzku z zapytaniami, jakie wplynety w sprawie zamoéwienia publicznego sygn. akt
nr: M/PN/072/2019/KW Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdariska w trybie art. 38 ust. 2 ustawy
0 zamodwieniach publicznych przekazuje ponizej wyjasnienie:

PYTANIE NR 1:
Dotyczy przedmiaréw sanitariatow:

W przedmiarach ujeto skucie glazury na wszystkich $cianach sanitariatéw, natomiast brak skucia
i odtworzenia tynkéw pod nowg glazure (ewentualnie takze nad glazura), czy te prace uja¢ w tym
postgpowaniu poniewaz sg konieczne oraz czy Zamawiajacy przewidziat za te roboty wynagrodze-
nie dla Wykonawcéw?

ODPOWIEDZ:

Wszystkie prace konieczne, niezbedne do realizacji zaméwienia i profesjonalnego wykonania na-
lezy wykonac zgodnie ze sztuka budowlang i nalezy je uwzgledni¢ w wynagrodzeniu ryczattowym.
Zamawiajacy informuje, ze nowa glazure mozna uktadac na istniejacych tynkach przy zastosowaniu
warstwy szczepnej. W wynagrodzeniu nalezy przewidzie¢ odtworzenie ewentualnego odprysku
tynku nad glazurg wraz ze szpachlowaniem i malowaniem powierzchni.

PYTANIE NR 2:
Dotyczy przedmiardw sanitariatoéw:

Na posadzkach pod ptytkami podtogowymi nalezy wykona¢ izolacje z mineralnej elastycznej za-
prawy uszczelniajacej, dlaczego dopisano stowo ,grubowarstwowa” (w zestawieniu materiatéw),
czy wystarczy przyjac do oferty izolacje o grubosci 2 mm?

ODPOWIEDZ;

Wykonana izolacja musi by¢ szczelna.

PYTANIE NR 3:

Dotyczy przedmiaréw sanitariatow:
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W przedmiarach brak zastosowania tasm uszczelniajgcych w narozach do izolacji - czy ujg¢ w ofer-
cie?

ODPOWIEDZ:

Tak nalezy ujg¢ w ofercie zastosowanie tasm uszczelniajgcych w narozach do izolacji.

PYTANIE NR 4:
Dotyczy przedmiaréw sanitariatow:

Prosze o potwierdzenie, ze do sanitariatéw mozna zastosowac skrzydta petne ptytowe?

ODPOWIEDZ:

Drzwi nalezy wykona¢ zgodnie z zestawieniem projektowanej stolarki drzwiowej w Projekcie Wyko-
nawczym jest to rysunek nr WA17.

PYTANIE NR 5:
Dotyczy przedmiaru sal lekcyjnych:

Okna PCV do wymiany majg w rzeczywistosci wieksze wymiary oraz sg ich dwa rodzaje, przyjgc do
oferty wymiary rzeczywiste?

ODPOWIEDZ:

Do wyceny ofertowe] nalezy przyja¢ okna w pieciu salach lekcyjnych (nr 204, 104, 207, 208, 108)
o wymiarach kazde: 1,18 m x 2,05 m x 6 szt. = 14,514 m?x 5 sal= 72,57 m?. Dla kazdego okna nalezy
przyjac wspétczynniku izolacyjnosci ciepinej = 0,9. G6rna cze$¢ okna w kazdej z w/w sal otwierana
jednostronng prowadnica.

PYTANIE NR 6:

Zgodnie z art. 38 pzp prosze o wyjasnienie - dotyczy zalacznika nr 5 do OPZ - wyposazenie
pracowni jezykowej:

ad. 1 Jednostka centralna systemu z wbudowanym komputerem PC. Zwracam uwage,
2e nie ma mozliwosci wlozenia komputera w obudowe jednostki centralnej pracowni o rozmiarach
40 cm x 13 cm x 30 cm (nawet prosty ops sie nie zmiesci). W opisie pomylono najprawdopodobniej
jednostke centralng pracowni (systemu) z komputerem centralnym (jest takie okreslenie na stronie
nr 1 opisu ogdlnego) - a to wiasnie komputer steruje funkcjami jednostki centralnej pracowni
jezykowej.

Wszystkie wymienione ztacza (stanowigce standard w komputerach stacjonarnych i laptopach)
stuzg do obstugi potrzeb funkcjonowania pracowni jezykowej - stosujac sie do opisu - nauczyciel
kazdorazowo bedzie sie musiat schyla¢ do umieszczonej w szafce bardzo niskiej jednostki
centralnej pracowni celem wioZenia kabla USB lub karty pamieci. Standardowo obstuga odbywa
sie z poziomu laptopa, ktéry nie wymaga takich akrobacji. Przy okazji - opis komputera, ktéry ma
by¢ wbudowany w obudowe jednostki centralnej - nie ma zwigzku z potrzebami edukacyjnymi -
np. wymdg instalacji oprogramowania Vulcan - Microsoft Office 2013/ 2016 - SJO Bestia
{(jest to System zarzadzania budzetami jednostek samorzgdu terytorialnego - sprawozdawczo$¢
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jednostek organizacyjnych - zakladam, ze Zamawiajgcy dysponuje tym oprogramowaniem, chociaz
jego znaczenie funkcjonalne dla uzytkownika jest niezrozumiate). Ponadto - zastanawia wymog
niezaleznego wigczania “centralki” ktora jest opisana jako komputer - za pomocg wtgcznika
od komputera (jezeli jednostka centralna pracowni i komputer do jej obstugi miatyby stanowi¢
jednos¢ - wymog ten nie ma zadnego znaczenia).

Zwracam rowniez uwage, ze w poz. 10, w opisie biurka nauczyciela Zamawiajgcy wymaga,
cyt.,: biurko powinno posiadac z prawej strony otwarte pétki z wariantem wstawienia jednostki
centralnej komputera, z prawej strony zamykang szafke na sprzet elektroniczny”

Zwracam uwage, ze awaria wbudowanego w jednostke komputera unieruchamia pracownie
do czasu usuniecia awarii.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiajgcy uzna za rozwigzanie rownowazne jednostke centralng pracowni
jezykowej (o przedstawionych maksymalnych wymiarach) z wyjsciem USB umoizliwiajgcym
podtagczenie  dowolnego komputera, umozliwiajgcego obstuge pracowni  jezykowej
(nie - wbudowany)?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wymaga zintegrowanego komputera z jednostkg centralng systemu z przyciskiem
uruchamiajgcym komputer oraz jednostke centralng pracowni. Jednostka powinna
by¢ usytuowana na gornej potce zamykanej szafki aby nauczyciel nie musiat sie schyla¢
np.; do portéw USB. Zamawiajacy nie dopuszcza sterowania za pomocg laptopa gdyz bedzie
to wymagato wyprowadzenie okablowania na blat biurka co wyglada nieestetycznie oraz moze
doprowadzi¢ do roztgczenia niezbednych kabli do poprawnego funkcjonowania systemu.
Dodatkowa wneka na jednostke centralng komputera jest przewidziana w przypadku rozbudowy
pracowni o dodatkowy komputer - np.: do obstugi monitora interaktywnego.

PYTANIE NR 7:

ad. 1. W opisie przedmiotu zaméwienia, Zamawiajacy podaje bardzo szczeg6towy opis komputera,
ktérego parametry nie zawsze sg potrzebne do obstugi pracowni jezykowej (znacznie przekraczaja
wymogi konieczne)

Pytanie nr 7. Czy ZamawiajaCy uzna za rozwigzanie réwnowazne komputer PC o nastepujacych
parametrach:

Komputer z systemem operacyjnym; z procesorem taktowanym co najmniej czestotliwoscia 3GHz,
4 rdzeniowy, osiggajacy min. 7300 pkt. w tescie Passmark CPU Mark wg wynikéw opublikowanych
na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php

Pamie¢ min. 8GB SO-DIMM DDR4; dysk twardy min. 240 GB SATAIIl, naped DVDRW z nagrywaniem,
zestaw bezprzewodowej klawiatury i myszy, interfejsy: 4 x USB 3.0; 2x USB 2.0; 1x 100/1000 Mbps
Ethernet; 1x HDMI; 1xVGA; 1x Micln; 1x LineOut; WiFi 2.4Ghz 2 zewnetrzne anteny.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy uzna za réwnowazny w/w komputer pod warunkiem, iz bedzie on wbudowany
do jednostki centralnej pracowni jezykowej.
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PYTANIE NR 8:

ad. 31 10 monitor dotykowy - wbudowanie monitora min. 21" w blat biurka o wymaganych
rozmiarach 150x75cm (czyli przekatnej 66") - powoduje, ze sam monitor zajmuje ponad 30%
powierzchni biurka nauczyciela (do tego klawiatura i mysz - nie bedzie miejsca nawet na dziennik).
Nowoczesne monitory dotykowe majg systemy ustawien (stopki) umozliwiajace pochylanie
ich pod dowolnym katem (réwniez 15-250) - zaleznie od potrzeb, a wbudowanie na state
uniemozliwia jakikolwiek przestawienie monitora.. Pomijajgc kwestie umiejscowienia szafek tylko
z prawej strony, zwracam uwage, ze przy szafce na komputer (60 cm) i szafce na sprzet
elektroniczny (60 cm) nauczycielowi zostaje 30 cm na nogi. Jezeli bedzie taka potrzeba - wbudujemy
monitor na state - ale osobiscie odradzam, proponuje réwniez wieksze biurko nauczyciela
- co najmniej 180x80 cm (prosze sprawdzi¢ zatgczong aranzacje).

Pytanie 8: Czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu wbudowania monitora dotykowego w biurko
nauczyciela?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wymaga wbudowanego na state monitora dotykowego, ktéry petni funkcje klawiatury
oraz myszki (zamawiajacy nie wymaga do pracowni klawiatury i myszki ktére zajmujg miejsce
na biurku). Zabudowanie na state monitora eliminuje zbednie wystajgce okablowanie
na blat biurka nauczycielskiego (zasilanie oraz kabel wizyjny do monitora).

PYTANIE NR 9:

Czy Zamawiajgcy uzna za rozwigzanie réwnowazne biurko nauczyciela o rozmiarach 180x80cm?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy uzna za rownowazne biurko o wymiarach 75-80 cm x 150-180 cm.

PYTANIE NR 10:

ad. 5 stuchawki z mikrofonem - Zamawiajacy przedstawia bardzo waski zakres pasma
przenoszenia stuchawek 40-14,400 Hz, impedancja 2 x 400 Ohms i pasmie przenoszenia mikrofonu
40-15000Hz.

Pytanie 10: Czy ZamawiajgCy uzna za rozwigzanie réwnowazne stuchawki o szerszym pasmie
przenoszenia 20-20000HZ, impedancji 2x32 Ohms i pasmie przenoszenia mikrofonu 30-16000 Hz?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy uzna za réwnowazne stuchawki o szerszym pasmie przenoszenia 20-20000HZ,
impedancji 2x400 Ohms i padmie przenoszenia mikrofonu 30-16000 Hz.

PYTANIE NR 11 12:

ad. 6 stuchawki dla nauczyciela - Zamawiajacy przedstawia bardzo szczeg6towy opis stuchawek
bezprzewodowych o zasiegu 120 m (nauczyciel bedzie prowadzi¢ zajecia spoza szkoty?), o Scisle
okredlonych czasach tadowania. Jest to opis stuchawek Jabra Pro 930 Duo - dostepnych
np.. na https://www.ceneo.pl/4407123%ab=click_scroll. Awaria stuchawek nauczyciela
lub ich roztadowanie uniemozliwi dalsza prowadzenie zajec.

str. 4



Pytanie 11: Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z nieuzasadnionego wymogu stuchawek
bezprzewodowych, i dostawe stuchawek takich samych jak dla  uczniéw?
Jezeli nie

Pytanie 12: Czy Zamawiajgcy zmieni potrzeby na dostawe 25 szt. stuchawek przewodowych
do pracowni jezykowej i jednej pary stuchawek bezprzewodowych wg ww. opisu? (gwarancja
ciggtosci zajed).

ODPOWIEDZ NR 11§ 12:

Zamawiajacy w celu przeprowadzenia ciggtosci zaje¢ wymaga 25 stuchawek przewodowych i jednej
dodatkowej pary stuchawek bezprzewodowych dla nauczyciela zgodnych z zatgcznikiem nr 5
do OPZ - wyposazenie pracowni jezykowej.

PYTANIE NR 13:

ad. 7, 12 biurka i pulpit ucznia ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi

Zamawiajgcy, nie precyzujc ,specjalnych potrzeb edukacyjnych wymaga m.in. pojedynczych
biurek ucznia o w szerokosci 80 - 90 cm. Jednoczesnie wymaga (poz. 14) standardowych krzeset,
€0 Oznacza, ze nie 53 to osoby niepetnosprawne (np. wézek inwalidzki). Prosze o zastanowienie
sie nad potrzeba dostawy pojedynczych biurek uczniowskich (koszty jak dla podwojnych)

Pytanie 13: Czy Zamawiajgcy uzna za rozwigzanie réwnowazne standardowe - podwéjne biurka
uczniowskie ?

ODPOWIEDZ;

Zamawiajgcy wymaga 24 krzesetka uczniowskie oraz biurka uczniowskie (pojedyncze badi
podwdjne) stosownie do rozwigzafi systemu w odniesieniu do odpowiedzi na pytanie 17.
Nie w kazdej klasie sg osoby poruszajgce sie na wozku, stad wymog kompletu krzeset i mozliwos¢
posadzenia dowolnej osoby na takim stanowisku.

PYTANIE NR 14:

ad. 7 pulpit ucznia ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi

Zamawiajgcy, nie precyzujgc ,specjalnych potrzeb edukacyjnych wymaga m.in

2 specjalnych pulpitéw dotykowych, nie informujgc o ich rzeczywistej funkcjonalnosci:

- w pracowni wszystko odbywa sie za pomocg glosu (stuchawki z mikrofonem), i wzroku

(mate pomieszczenie 5,75 x 8,80 m - wszystkie osoby znajdujg sie w zasiegu wzroku nauczyciela.

Jezeli sg to osoby niewidzace - do czego mialyby stuzy¢ pulpity z dziwnymi przyciskami

- po co uczniowi o spedjalnych potrzebach edukacyjnych informacja o:

a) zasilaniu (kolor niebieski)

b) tym, Zze nauczyciel prosi o uwage (wystarczy zwrocic sie przez mikrofon bezposrednio do ucznia

(w stuchawkach)

¢} informacja o podstuchu (osoba podstuchiwana chyba nie powinna o tym wiedzie¢)

d) diton - jako przycisk zgloszenia ucznia (wystarczy podnies$c reke)

e) przyciski do regulacji sity gtosu w stuchawkach - po co dodatkowa regulacja przez osoby
o specjalnych potrzebach edukacyjnych - w poz. 9 opisu - zaznaczono, ze nauczyciel musi mie¢
mozliwos¢ ustawiania poziomu glosnosci w poszczegdlnych stuchawkach uczniowskich
(z pamiecig ustawien).
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W przypadku oséb niedostyszacych - powinno by¢ raczej rozwigzanie umozliwiajgce komunikacje
uczniéw z wykorzystaniem aparatéw stuchowych. Rozwigzanie w postaci wyswietlaczy dotykowych
nie ma zadnego uzasadnienia.

Pytanie 14: Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie réwnowazne standardowe pulpity uczniow?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wymaga pulpitdw zgodnych z zatgcznikiem nr 5 do OPZ - wyposazenie pracowni
jezykowej. Pulpit ma umozliwi¢ osobom z niedowtadem koriczyn, stuchu, wzroku do swobodnego
i samodzielnego komunikowania sie z nauczycielem (samodzielna regulacja gtosnosci w przypadku
oséb niedostyszacych, mozliwos¢ zgtoszenia w przypadku np. probleméw z unoszeniem rak
do gory).

PYTANIE NR 15:

ad. 8 Glosnik montowany w blendzie biurka lektorskiego - jest to opis chiriskich gtosnikéw Peiying
PY-1610C, z wymogiem $ciéle okreslonego rozmiaru magnesu 5.30z, Srednicy: 6.3 cal.
Pytanie 15: Czy Zamawiajacy usunie z opisu rozmiar magnesu?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy usuwa z wymagan rozmiar magnesu.

PYTANIE NR 16:

ad.9 W opisie oprogramowania Zamawiajacy wymaga w kilku miejscach cyt.: ,dzielenie uczniéw
(uktadanie w grupy) na dowolnie konfigurowane pary lub tréjki lub czwérki (maksymalnie 16 grup)”,
«podziat stuchaczy na dowolne grupy (max 16)", ,podziat stuchaczy na pary (max 16)"
Najprawdopodobnie]j chodzi tu o btad logiczny (omytka pisarska). Zgodnie z opisem Zamawiajgcy
nie dopuszcza np. liczby par - grup wiekszej niz 16 - brak podziatu na pary lub podziat
na np.: 4 tez speinia wymogi, byle nie przekroczy¢ ilosci 16. Pozostaje to w bezposredniej
sprzecznosci z rzeczywistymi potrzebami uzytkownika. Zwracam réwniez uwage, ze w pracowni 24
stanowiskowej (24 uczniéw) maksymalna ilos¢ mozliwych do utworzenia par - to 12, grup
{jezeli np. jednoosobowe) - to 24

Pytanie 16: Czy Zamawiajgcy zmieni zapis p. 9@ na: ,.dzielenie uczniéw (uktadanie w grupy)
na dowolnie konfigurowane pary lub tréjki lub czworki (co najmniej 24 grup)’, ,podziat stuchaczy
na dowolne grupy (co najmniej 24)", ,podziat stuchaczy na pary (co najmniej 12)?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy modyfikuje zapis na podziat stuchaczy na dowolne grupy ,(max 12)", ,podziat
stuchaczy na pary (max 12)".

PYTANIE NR 17:

ad. 11 Stolik uczniowski 2 osobowy w ksztatcie pity.

Zazwyczaj biurko nauczyciela czy tablica nie s montowane w osi sali, natomiast ostro zakoriczone
krawedzie poszczegéinych biurek ucznibw majg niewiele wspdlnego z ergonomig
(w przeciwienstwie do biurka nauczyciela) narazajgc ucznidw na skaleczenia. Ponizej typowe
rozwigzanie mebli w ksztatcie , pity”.
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Pobiezna lektura wydawnictwa ORE ,Teoria w pigutce” pani Anny Gebki-Suskiej, wyraZnie wskazuje,
Ze ,ergonomiczne” ustawienie ucznidw twarza do tablicy jest pozadane w ¢wiczeniach, takich jak
ogladanie prezentacji PowerPoint czy stuchanie wyjasnien dotyczacych gramatyki. Takie ustawienie
jednak nie wspomaga komunikacji i dlatego sprawdza sie najlepiej tylko wtedy, gdy celem zajec jest
napisanie klasowki lub testu. Jest to ustawienie niezwykle formalne i wywiera niezbyt dobre
wrazenie podczas wchodzenia do klasy, dlatego w pracowni jezykowe] nalezatoby go unikal.
Natomiast ustawienie ,w podkowe” sprzyja relacjom uczen-uczen i uczen-nauczyciel. Pozwala na
doskonalenie umiejetnosci wypowiadania sie na forum klasy. Przy takim ustawieniu stolikow
uczniowie caty czas utrzymuijg ze sobg kontakt wzrokowy, mogg rozmawiac i obserwowac reakcje
kolegdw.

Pytanie 17: Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z udziwnienia meblii wykonanych w ksztatcie , pity”

ODPOWIEDZ;

Zamawiajgcy wymaga mebli wykonanych w ksztalcie pity a bezpieczenstwo i ergonomie
ma zapewni¢ certyfikat dopuszczajacy do uzytku w jednostkach o$wiatowych.

PYTANIE NR 18:

ad. 13 krzesto nauczyciela - Zamawiajgcy przedstawia parametry krzeset, ktérych doktadny opis
znajduje sie na: https://www.efekt-style.pl/meble-biurowe/shop/129-1663--ENTELO-Dobre-
Krzeslo-obrotowe-TWIST-naked-nr-6-.html. Jest to bez watpienia krzesto o ergonomicznych
ksztattach, jednak - cato$C siedzisko - oparcie jest wykonane z tworzywa sztucznego
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{(wymo6g zamawiajacego) - mimo zalet dla kregostupa, nie jest to najwygodniejsze rozwigzanie.
Wyboér ergonomicznych krzeset wysciefanych - na stronie producenta - Entelo.
Pytanie 18: Czy Zamawiajgcy zmieni wymagania w tym wzgledzie?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wymaga ergonomicznych krzeset zgodnych z zatgcznikiem nr 5 do OPZ - wyposazenie
pracowni jezykowej.

PYTANIE NR 19:

ad. 15 Monitor interaktywny - wg naszej najlepszej wiedzy monitor o przedstawionych
parametrach nie jest dostepny na polskim rynku.

Pytanie 19: Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie réwnowazne monitor interaktywny
0 nastepujgcych parametrach:

- kontrast 4000:1,

- jasnos¢ 350 cd/m2,

- zywotnos¢ panelu 30000h,

- glodniki 2x10W,

- wymiary 1547x936x80mm

spetniajgcy wszystkie pozostate wymagania Zamawiajgcego?

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy uzna za rbwnowazy monitor o parametrach:
- kontrast 4000:1,
- jasnos¢ 360 cd/m2,

- zywotnos¢ panelu 30000 h,
- glosniki 2x10 W,
- wymiary 1547x936x80 mm.

PYTANIE NR 20:

ad. 16 lampka LED - Zamawiajgcy wymaga zamontowania lampek LED na stanowiskach ucznia.
Zwracam uwage, ze wszystkie elementy sprzetowe montowane na blatach biurek uczniowskich
sg Zrédiem awarii i uszkodzeri. Wymagane lampki nie maja zadnego znaczenia funkcjonalnego
dia uzytkownika, sg tylko gadzetem utrudniajgcym uczciwg konkurencje. Zgodnie z apisem
Zamawiajgcego do lampek nalezy wykonac instalacje elektryczng umotzliwiajgcg podtaczenia
do zasilania 230V z wytacznikiem zasilania na przewodzie. Pracownie jezykowe sg zasilanie
napieciem bezpiecznym (tylko jednostka centralna na napiecie 230V). Instalacji elektrycznej
nie mozna prowadzi¢ w biurkach uczniéw - zagrozenie dla zycia i zdrowia.

Pytanie 20: Czy Zamawiajacy zrezygnuje z lampek, nie posiadajgcych zadnego znaczenia
funkcjonalnego (niestosowane w tawkach-biurkach szkolnych), zagrazajgcych zdrowiu i zyciu
uczniow?

'ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wymaga lampek LED do doswietlenia indywidualnie stanowiska pracy ucznia.
Instalacja elektryczna 230V powinna by¢ przeprowadzone wewnagtrz kanatdw w biurku
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niedostepna dla uczniéw (zamknigty kanat) a sama lampka uczniowska zasilana napieciem
maksymalnie 12 V.

PYTANIE NR 21:

We wstepnym opisie przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga: ,na jednej ze $cian nalezy

zamontowac fototapete tematyczng o wielkosci okoto 12 m? (wzdr i miejsce montazu nalezy

uzgodnic z inwestorem)”. Do prawidtowej kalkulacji niezbedne sa nastepujace informacje:

- rodzaj tapety

- wysokos$¢ i szerokosc¢ przewidzianej do wyklejenia powierzchni

- wzbr nadruku (konieczno$¢ wykupienia praw do zdjecia) i ustalenia szerokosci i dtugosci brytow
przed przekazaniem zlecenia do drukarni.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga wydruku na flizelinie lateksowej bez PCV, rozmiar tapety 300 cm x 400 cm,
do kalkulacji prosze przyja¢ wykupienie praw autorskich do zdjecia.

Uprzejmie prosimy o uwzglednienie niniejszych wyjasnien w ofercie.
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